ПАМЯТКА ПОДОПЕЧНОМУ
Уважаемые подопечные/родители подопечных Доброфонда «Изгелек»!
Пожалуйста, не забывайте регулярно присылать ваши новости и фотографии на e-mail: info@izgelek.com
[bookmark: _GoBack]Истории жизни наших подопечных, которые мы публикуем в СМИ, сайте и соцсетях фонда позволяют быстрее собирать пожертвования. Являются фактом прозрачности и открытости, как фонда, так и его благополучателей. 
Информация о наших подопечных важна для всех благотворителей/меценатов, которые помогали вам в сборе средств и продолжают интересоваться судьбой вас/вашего ребёнка.
Новости нужны:
* раз в неделю, пока ребёнок находится на сборе или проходит оплаченное фондом лечение;
* раз в месяц, когда лечение, оплаченное фондом, завершено.
Новости могут запрашиваться и дальше, если меценаты продолжают интересоваться жизнью и здоровьем подопечного! Пожалуйста, отнеситесь к этому с пониманием и будьте благодарны людям, которые помогли вам или вашему ребёнку!
Пожалуйста, НЕ ПИШИТЕ КАПСЛОКОМ и не перегружайте текст смайликами и не забывайте прикреплять 2–3 (ДВЕ-ТРИ) ФОТОГРАФИИ К КАЖДОЙ НОВОСТИ. Публикация новостей без фото технически невозможна.
В связи с проводимой международной политикой по борьбе с детской порнографией ужесточаются требования к контенту, размещаемому на сайте фонда и в социальных сетях. Категорически не допускается публикация фотографий, на которых оголены интимные органы ребёнка, ягодицы, грудь, плечи, колени. Публикация таких фото влечёт за собой бан всех аккаунтов фонда в социальных сетях и негативно влияет на сбор средств для вашего ребёнка. Просим вас соблюдать вышеизложенные ограничения и избегать в новостях снимков, не соответствующих цензурным требованиям, в противном случае ваши новости не будут опубликованы.
Благодарим вас!
С уважением и заботой,
Благотворительный фонд «Изгелек»
